

Хозяева грандиозного периода крутых перемен

Сегодня матери Кореи прославляют свою жизнь в плодотворной борьбе за строительство могучего социалистического государства. Они, соединив свою жизнь с судьбой Родины, отдают всю себя великому делу ради страны и нации.

При их виде люди вспоминают, как уважаемый **Ким Чен Ын** отметил, что наши женщины должны стать не пассивными наблюдателями развивающейся эпохи и действительности в рамках узких семей, а настоящими хозяевами грандиозного периода крутых перемен.

В этих словах отражена глубокая воля **Ким Чен Ына**, желающего, чтобы женщины, ставя государственные дела выше семейных, стали могучими силами, толкающими вперед одно из колес телеги, имя которой – революция.

В летописях нашей революции запечатлены самоотверженные усилия наших женщин, неустанно постаравшихся наравне с мужчинами идти по патриотическому пути и сделать больше полезных дел на благо страны.

Ким Чен Ын выдвигает настоящими хозяевами грандиозного периода крутых перемен всех матерей страны, придающих мощный импульс энергичному продвижению социализма нашего образца. В окружении его теплой заботы и доверия они запечатлеют заметные следы в борьбе за Родину и революцию.

Они играют важную роль в открытии широкого простора для построения могучего социалистического государства, проявляя дух самоотверженного претворения в жизнь политики партии и опоры на собственные силы, аккуратность, рачительность, неустанность и прилежность в делах.

Благодаря вниманию **Ким Чен Ына** они, став настоящими революционерками и патриотками, самоотверженно работают во имя своих детей, партии и Родины. В результате их усилий усиливается процесс победоносно продвижения нашей революции, а наша жизнь становился более красивой.